[bookmark: _GoBack]      Importanța proiectului LCCR și drumul lung al integrării: pasiune, emoții, didactică 

Cu ocazia celebrării a 10 ani de  desfășurare a cursului de Limbă, cultură și civilizație românească în școlile din Italia, doamnele profesoare Angela Nicoară, Claudia Rojog și Manuela Ghiurcă, care predau cursul de Limbă, cultură și civilizație românească în regiunea Friuli-Venezia-Giulia, împreună cu Institutul Limbii Române au organizat Masa Rotundă Importanța proiectului LCCR și drumul lung al integrării: pasiune, emoții, didactică, la sediul Accademiei di Romania, din Roma, în data de 30 martie a.c. 
Din partea Ambasadei României la Roma, doamna Natalia Lăzureanu, secretar II, a transmis mesajul domnului George Bologan, Ambasadorul României în Republica Italiană, prin care a fost exprimată susținerea și dorința de a dezvolta proiectul LCCR în continuare. Domnul Iulian Damian a luat cuvântul din partea Accademiei di Romania, gazda manifestării.
Printre invitați s-au numărat directori ai școlilor în care se desfășoară cursul, elevi și reprezentanți ai comunității românești, ai asociațiilor de români și 21 de cadre didactice care predau cursul LCCR în diverse regiuni ale Italiei.
În intervențiile lor, reprezentanții autorităților educaționale italiene și directorii școlilor au punctat importanța cursului LCCR pentru copiii de origine română în procesul de integrare, dar și pentru ceilalți elevi în direcția promovării multilingvismului și a interculturalității. Cu toții au afirmat importanța susținerii pe mai departe a proiectului. 
În cadrul activității a fost inclus și un program artistic prezentat de către elevii care frecventează cursul LCCR. De asemenea, elevii au expus lucrări plastice în cadrul atelierului de dezvoltare artistică și creativă, intitulat ”Concertul primăverii”, organizat simultan cu masa rotunda.
În broșura care poartă titlul activității au fost incluse programul și însemnările unora dintre directorii școlilor în care se derulează Proiectul LCCR, coperta fiecărui exemplar fiind o lucrare plastică a unuia dintre  elevii care frecventează cursul. 

