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4 aprilie 2017, Comunicat de presă
Elevii înscrişi la cursul LCCR din Lazio, Italia au acces la un nou fond de carte românească 
Institutul Limbii Române şi Casa Corpului Didactic „Simion Mehedinţi” din Vrancea, împreună cu Asociaţia culturală româno-italiană Propatria au donat 1200 de cărţi de limbă şi literatură română pentru crearea unui fond de carte românească (nouă) pentru elevii înscrişi la cursul de Limbă, cultură şi civilizaţie românească din regiunea Lazio, Italia. 
În acest an şcolar, în Lazio, peste 2000 de elevi sunt înscrişi la cursul LCCR. Cărţile donate cuprind opere importante ale literaturii româneşti. Prin această donaţie, pe lângă dotarea în permanenţă a cursurilor LCCR cu surporturi de curs, ghiduri de limbă română şi alte materiale didactice, Institutul Limbii Române vine în întâmpinarea nevoilor comunităţii şcolare româneşti.

Cărţile au fost donate de către 245 de cadre didactice şi 600 de elevi, provenind din 32 de unităţi de învăţământ din judeţul Vrancea. Iniţiatoarea programului este doamna Măndica Neagu, profesor în cadrul Proiectului privind predarea cursului de Limbă, cultură şi civilizaţie românească. 

Reprezentanţii Institutului Limbii Române salută iniţiativa colegilor de la Casa Corpului Didactic „Simion Mehedinţi” din Vrancea şi a Asociaţiei culturale româno-italiene Propatria, precum şi implicarea elevilor şi a profesorilor din România. Aceste demersuri sunt susţinute de către ILR, mai ales în cazul comunităţilor şcolare cu un număr mare de elevi români din Belgia, Irlanda, Italia, Portugalia şi Spania, precum şi din alte ţări decât cele în care este implementat Proiectul privind predarea cursului LCCR.

Donaţia s-a realizat în baza Proiectului de Parteneriat Educaţional Limbă, Cultură şi Civilizaţie Românească, dintre cei trei parteneri. Reprezentanţii acestora intenţionează continuarea proiectului şi dezvoltarea altora noi, în vederea sprijinirii şi a menţinerii legăturii cu marea comunitate de români din Italia. 
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